

理事长
单位

菏泽市立医院 院长、党委书记 冯峰

副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党总支书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 院长、党总支书记 郝敬忠理事
单位

菏泽市第三人民医院 院长、党总支书记 王广金

共建
单位

曹县人民医院 院长 岳荣振

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

走进健康家园 享受美好生活

打破高龄手术“禁区”

99岁癌症患者被成功救治

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)高龄老人手术的风险远大于其他人,因此,很多人对高龄患者的手术“直摇头”。近日,菏泽市立医院口腔科为99岁高龄的皮肤癌患者刘奶奶进行了手术,目前老人正在康复中。

家住鄄城县的刘奶奶今年已

经99岁高龄,在一次检查中被诊断为面部皮肤癌,因为年龄大,对手术的耐受力低,麻醉有风险等原因,老人曾被多家医院婉拒收治,她辗转多地后来到菏泽市立医院,被该院口腔科收治后,医生为其安排了手术,仅用了半小时左右,她就被推出了手术室。

据了解,为高龄老人进行外科手术,一直都被认为是挑战医学“禁区”,如果给患者进行全麻手术,容易产生麻醉意外,局部麻醉又存在很多不确定因素,如果患者紧张,容易诱发心脑血管意外。但考虑到老人如果不进行手术,势必会造成肿瘤细胞扩散转移,危及生命,且面部肿瘤坏死散发的刺鼻味道已经影响到了老人的正常生活。经评估后,该院口腔科为老人实施了肿瘤切除与皮瓣移植术。

据悉,该手术采用的是局部麻醉,医生全程与老人进行沟通交流,以缓解老人的紧张情绪,大大降低了手术的风险。

菏泽牡丹人民医院顺利通过市级“癌症规范化诊疗病房”评审

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 陈国栋)日前,菏泽市卫健委公布了《2020年市级癌症规范化诊疗病房评价结果的通知》,菏泽牡丹人民医院综合治疗一病区、综合治疗二病区、综合治疗放疗病区及妇瘤科顺利通过评审,成为我市第一批市级癌症规范化诊疗病房。

8月20日下午,菏泽市卫健委邀请省级癌症质控中心专家组对该院综合治疗一病区、综合治疗二病区、综合治疗放疗病区及妇瘤科进行市级癌症规范化诊疗病房现场评审。菏泽牡丹人民医院党委副书记、院长高庆祥,副院长孟令奇、王本昀及相关科室负责人陪同检查。

在汇报会上,菏泽牡丹人民医院副院长孟令奇就该院癌症规范化诊疗病房创建工作进行了专题汇报。随



后三位专家分别到肿瘤科、妇瘤科及放射治疗技术科对科室布局、医护人员服务态度、抗肿瘤药物的合理应用、肿瘤多学科诊疗(MDT)、病历规范化书写、癌痛规范化治疗、妇瘤病人手术等方面进行现场检查。反馈会上,杨孟祥代表专家组对该院在癌症规范

化诊疗病房创建工作取得的成绩给予了充分肯定,同时提出了建设性意见。

菏泽牡丹人民医院院长高庆祥表示医院将以此次评审为契机,进一步强化癌症规范化诊疗病房建设,不断优化资源配置、完善救治流程,努力提高癌症患者的救治水平和服务质量。

菏泽永齐口腔启动慈善基金10万元用于儿童、老人牙齿诊疗费

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)老话有:牙疼不是病,疼起来要人命。牙齿是人体组织中一个重要器官,不仅带动着神经,也影响着面容。口腔卫生是反映人体卫生素质的重要标志,儿童、老人的口腔健康更应该得到关注。

9月6日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽永齐口腔获悉,为答谢新老顾客以及感恩回馈社会,特别针对老人、儿童赞助10万元的爱牙慈善救助基金,用于牙齿诊疗费用的直接减免,惠泽更多百姓,让更多的人享受到口腔健康救助,远离牙病困扰。

“没有全民健康,就没有全面小康。口腔健康是身体健康的第道关口,只有实现口腔健康,才能更好实现全身健康,而我们的爱牙慈善救助能帮助更多人尽早实现口腔健康,不断提升全民的整体

健康水平。专款专用,让更多老人以及儿童得到实实在在的爱牙救助,解决看牙难问题,真正看得起牙。”菏泽永齐口腔负责人笑着说。

据了解,凡符合条件的0—6岁儿童、66岁以上的市民均可享受看牙基金,基金合计10万元,领完为止。公益项目主要有:基础口腔宣教、宣贯如何刷牙;免费项目(口腔健康宣教、儿童窝沟封闭、涂氟、拔乳牙、拔活动牙、义齿修复);以旧换新项目(义齿置换、种植牙置换、烤瓷牙置换全瓷牙)。

菏泽永齐口腔倡导“对社会有温度,对顾客有温度,对员工有温度”的企业精神,在匠心打造品质牙科的同时,不忘初心,不断践行公益扶贫,希望通过本次活动,能够进一步提高大家对口腔健康的重视,持续广泛地推动菏泽口腔健康事业的发展。

文明是城市之魂 美德是立身之本

讲文明 树新风 实现中国梦
文明城市 你我共建